11Iro

HAms: apreMm
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.10.2008 06:06:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 24.10.2008 07:47:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45420/answer/45421




YBaxaeMmbi ApteM! Pe3ko spekius mponagaeT B 2X Cydasx - TpaBMa UM ICUX0JIOTUYECKUI
cTpecc. [laxe ecnu y Bac B pe3ynbTaTe OymeT oOHapyKeHa KaKasg-HAOyOb MHGEKLXS, Ha 9PEKIUI0
9TO COBEPILEHHO He BnusgeT. He 3alluKnuBauTeCh Ha CUTyalud. MoxeTe moka NpuHATh Buarpy 50 mr
3a 30-40 MuHYT 70 1MOI0BOrO akTa. [Iymato, y Bac Bce OymeT HOpMasbHO. YOauu.



